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Достоїн пісні той,
хто втому забув, 
шукаючи нове, той, 
хто працює по- новому і
по-новому вже живе.
Застосування на уроках трудового навчання нових досягнень електронної промисловості актуалізує для майбутнього вчителя необхідність оволодіння інформаційною культурою. Викликано це активною позицією педагога в забезпеченні переходу учнів від механічного засвоєння знань до оволодіння умінням самостійно здобувати нові знання за допомогою комп'ютерних технологій. 


Комп'ютеру належить чільне місце серед сучасних технічних засобів навчання. Перелік професій, пов'язаних з використанням комп'ютерів, дедалі ширшає. Тому вміти працювати з ними повинен кожний, і школа не може стояти осторонь цієї справи. Узагальнивши сучасні уявлення про можливості комп'ютеризації в царині освіти, можна виявити такі чотири напрями використання комп'ютерів: 
1) комп'ютер як об'єкт вивчення; 
2) комп'ютер як засіб навчання; 
3) комп'ютер як складова частина системи управління народною освітою;
 4) комп'ютер як елемент методики наукових досліджень.

Враховуючи потребу в підготовці учнів до життя та діяльності в умовах комп'ютеризації виробничих і управлінських процесів, школа має забезпечити їх комп'ютерну готовність, тобто не лише ознайомити з основними сферами застосування комп'ютерів, їх роллю в розвитку суспільства, знанням будови, принципу їх роботи, з поняттям про алгоритми і алгоритмічну мову, уміння будувати алгоритми для вирішення завдань, а й навчити користуватися комп'ютерними редакторами, складати програми на. одній із мов програмування.

За допомогою комп'ютера як засобу навчання можна реалізувати програмоване і проблемне навчання. Комп'ютер використовують для навчального моделювання науково-технічних об'єктів і процесів. Використання комп'ютера в процесі навчання сприяє також підвищенню інтересу й загальної мотивації навчання завдяки новим формам роботи і причетності до пріоритетного напряму науково-технічного прогресу; активізації навчання завдяки використанню привабливих і швидкозмінних форм подання інформації, змаганню учнів з машиною та самих із собою, прагненню отримати вищу оцінку; індивідуалізації навчання - кожен працює в режимі, який його задовольняє; розширенню інформаційного і тестового «репертуарів», доступу учнів до «банків інформації», можливості оперативно отримувати необхідні дані в достатньому обсязі; об'єктивності перевірки й оцінювання знань, умінь і навичок учнів.

Можливості використання комп'ютерних програм на уроках трудового навчання ( швейна справа).
1._Інтерактивні заняття. Значно можуть полегшити роботу вчителя і, що досить суттєво, виявити реальний рівень знань учнів тестові програми. Вони корисні ще й тому, що кожний учень може самостійно перевірити свої знання та звернути увагу на недостатньо засвоєний матеріал. Простий та багатофункціональний пакет програм для створення тестів і контролю знань «ADTester». У цій програмі можна встановлювати пароль на тест, основні налаштування тесту, час на тест, критерії оцінки, перевірити створений тест, створювати запитання. Можливо встановити режим тестування: контроль і навчання. У режимі навчання при неправильній відповіді можна подивитися підказку з даного питання, результати тестування не враховуються. В режимі контролю ведеться статистика проходження тесту.

Кожне питання має свою "вага" (ціну у балах).

Кожне питання може супроводжуватися підказкою для тестованого.
Точне відтворення зовнішнього вигляду тестів (розмір шрифтів, їх колір, назва, стиль...).

Питання можуть супроводжуватися: зображеннями, документами, таблицями, діаграмами і різними документами.

Контроль відображення статистики користувачеві (кількість питань у тесті, номер поточного питання, індикатори правильності відповіді на кожне питання, що залишилося).

Можна як дозволити, так і заборонити показ результатів тестування для користувача.

Редагування тесту може бути захищене паролем (зашифрованим методом стійкої криптографії).

2. Наступний вид застосування комп'ютера на уроках - це різноманітні комп'ютерні вправи. Цей вид діяльності спрямований на практичне застосування та засвоєння відповідних умінь і навичок на основі попередньо вивченого теоретичного матеріалу. Компактна і безкоштовна програма -глядач «WiпDjView». Програма має простий та неперевантажений англомовний інтерфейс, опанувати програму можна за кілька хвилин. Вона дає можливість переглядати сканований документ у форматі Djvu по одній сторінці, безперервним потоком, по дві сторінки, збільшувати та зменшувати зображення, роздруковувати. За допомогою програми «DjVи 8010 3. І» можна редагувати та створювати файли у форматі Djvu. Вона має україномовний інтерфейс, що значно полегшує роботу, має більше" функцій  Дуже корисним є те, що вчитель або учень (залежно від навчальної ситуації) можуть вільно розширювати комплекс вправ, доповнювати його. Практично це означає, що під час вивчення, наприклад, теми „Елементи машиноз-навства”, а саме будови швейної машини, учні спочатку вивчають внутрішню будову за допомогою комп'ютера, маючи можливість побачити її ніби "зсередини", а потім можуть відповісти на питання про типи з'єднань, які використовуються у швейній машині, знайти несправності у роботі і навіть запропонувати методи ліквідації цих несправностей.

3._ PhotoFiltre - графічний редактор, що володіє найнеобхіднішими інструментами для створення, редагування та обробки зображень. Можливості програми - це накладання різноманітних фільтрів на малюнки та подальшого їх використання в декоративно-ужитковому мистецтві.         

  4. Використання мультимедійних технологій у навчанні дає змогу здійснити справжній технологічний прорив в організації і практичній реалізації навчального процесу. З'явившись спочатку як техногенне об'єднання різноманітних способів подання інформації (аудіо-, відео- та ін.), що й породило сучасну назву, поняття «мультимедіа» поступово наповнилося новим змістом саме завдяки змістовній частині додатків, а не технічних засобів, які їх реалізують. На сьогоднішній день мультимедійні програми широко використовуються в різноманітних галузях завдяки різноплановій спрямованості: довідники, енциклопедії, репетитори з різних предметів, навчальні, демонстраційні програми тощо. За належного програмного й технічного забезпечення використання мультимедійних програм на уроках приведе до поліпшення знань учнів, розширить їх світогляд, надасть можливість спостерігати явища та процеси, які на звичайному уроці продемонструвати неможливо.
Комп'ютери в навчальному процесі виконують такі дидактичні функції:

- підсилення унаочнення;

- забезпечення науковості навчання;

- розвиток пізнавальних інтересів і здібностей учнів;

- підвищення якості знань, умінь і навичок школярів;

- прискорення темпу навчання;

- поліпшення усвідомлення і запам'ятовування навчального матеріалу;

- активізація самостійної роботи учнів;

- зв'язок теорії з практикою;

- індивідуалізація навчання;

- контроль за засвоєнням знань.

Необхідність використання ком'ютерних технологій веде до докорінної перебудови різноманітних сторін діяльності, в тому числі навчальної. Кожен вчитель повинен вміти працювати на комп'ютері, самостійно розробляти теоретичні відомості з необхідними зображеннями, тести та інші завдання, щоб вміти провести урок на належному науково-методичному рівні. Це зумовлює необхідність оволодіння кожним майбутнім учителем інформаційною культурою. Під останньою розуміють сукупність методів, прийомів і навичок по збиранню, зберіганню, обробці та створенню освітньої інформації.
Використання інноваційних технологій на уроках трудового навчання








